盛岡グランドホテル ブライダル・メンバーシップクラブ 入会登録用紙

盛岡グランドホテル 御中

下記規約に同意の上、「盛岡グランドホテルブライダル・メンバーシップクラブ」に入会します。

以下の太枠内をご記入願います。*は必須項目です。

* 氏名	フリガナ					フリガナ		
	夫	(結婚前の)姓 < 現姓/旧姓 どちらかに○をお付け	>	名		妻	(結婚前の)姓 < 現姓/旧姓 > どちらかに○をお付けください	名
* 住所	(₹	<u> </u>)				
* 電話番号	()						
Eメールアドレス								
* 結婚記念日 (盛岡グランドホテルで挙式した日)	昭	和・平成	年		月		Ħ	
盛岡グランドホテルの婚礼担当者								

盛岡グランドホテル「ブライダル・メンバーシップクラブ」規約

<クラブの名称>

本クラブの名称は「盛岡グランドホテル ブライダル・メンバーシップクラブ」と称し、盛岡グランドホテルがその運営にあたります。

<会員資格>

- 1. 当ホテルで結婚式・披露宴をされるお客様ご本人(新郎新婦様のお二人)を会員とします。
- 2. 特典のクーポン券などはお二人に対して1枚発行され、原則として新郎様あてに随時発送いたします。

<ご利用上のご注意>

- 1. ご本人様へ随時送られる特典は、ご本人様とご本人様からクーポン券などの譲渡を受けた方がご利用になれますが、ご宿泊特典など事前に予約が必要なサービスについては、ご本人様からのご予約が必要となります。
- 2. 特典のサービスをご利用の際は、必ずクーポン券をご提示ください。ご提示がない場合、特典のサービスが受けられない場合がございます。
- 3. ご利用期限など特典ご利用の際にご注意いただく事項については、各クーポン券に表記されておりますので、ご確認の上ご利用ください。
- 4. 本クラブで発行されたもの以外の特典との併用はできません。
- 5. 次の場合は会員資格を失効いたします。あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。
- ・披露宴をお申込み後、ご予約をキャンセルされた場合。
- ・会員として相応しくない行為があった場合。

<その他>

- 1. 本規約、特典は2006年1月1日より運用いたします。
- 2. 本規約、特典は改定させていただくことがありますので、あらかじめご了承ください。
- 3. ご住所、お電話番号の変更があった場合は、盛岡グランドホテル企画部(電話:019-625-5205)までご連絡ください。

<個人情報保護に関して>

クーポン券の発送や新商品のご案内などに使用するものであり、それ以外の目的に使用することはありません。

なお、登録削除や今後のご案内が不要になった場合は、盛岡グランドホテル企画部(電話:019-625-5205)までご連絡くださいますようお願いいたします。



◆この用紙の返送先は・・・

盛岡グランドホテル企画部 ブライダル・メンバーシップクラブ 係

- ○郵送の場合: 〒020-8501 盛岡市愛宕下 1-10
- ○ファックスの場合:019-625-9303